
SPRÁVA Športová Akrobacia  

Slovenské duo Tamara Antolová / 12 r/ a Sára Kiššová/ 17 r/  sa zúčastnili sútaže FIG World 
Acrobatic Gymnastics Competition, ktorá sa konla pred Majstrovstvami sveta v športovej 
akrobacii v kategórii seniorov. Naše dievčatá súťažia v juniorskej kategórii 12-18 ročných. 

V portugalskom meste Guimaraes predviedli dynamickú a balančnú zostavu. Bol to ich druhý 
štart na veľkom medzinárodnom podujatí. Minulý rok sa predstavili na európskej úrovni na 
súťaži Age Group Competition / 11 – 16 r/ vo Varne, ktorá sa konala pri Majstrovstvách 
Európy. V Guimaraes získali v balančnej získali 19,750 bodu. V dynamickej sa oproti 
minulému roku polepšili na 21,970 bodu. Spolu získali 41,720 bodu a 27. miesto.  

Balančná zostava dievčatám nevyšla podľa predstáv, aj keď v rozcvičke ich hlavný rozhodca 
posunul hodnotením na 21 miesto v preteku Tamara spadla z prvku ,, mexikánka,,. Strata 1 
prvku zo 6 tich ich stálo – 4,2 bodov.  

Woman pair má vysokú obťažnosť balančnej zostavy , podľa expertov , ktorí so slovenským 
párom pracovali na Campe Bulgária aj v príprave . Dievčatá sú pripravené s náročnými 
prvkami posúvať sa do finálovej 12 tky , chýba im však vypretekanosť v príprave. Podľa 
Nemeckého trénera Women pair Tamara – Sára by mali absolvovať prípravu v Nemecku . 
Igor Blitsov by si ich rád vzal na prípravu. Vidí v slovenskom WP silný potenciál.  

Igor Blitsov – reprezentačný tréner Nemecka  

Experti a tréneri so mnou intenzívne komunikujú. Výsledok je , že k nám v sobotu 13.10. 
Estónsky tým poslal na tréning TOP 12 ročné – Slávku, ktorá momentálne trénuje bez 
spodnej , na tréning.  Tréning prebehol bez problémov , Estónska TOP od trénovala ako 
balančné tak aj dynamické nácviky spoločne so Sárou. Tréningu sa zúčastnila aj jej sestra 10 
ročná Mirka , ktorá trénuje v kategórii WG ako TOP.  

Verím , že spolupráca so zahraničím sa bude rozvíjať. Spokojnosť s tréningom bola na oboch 
stranách. 

Bulgária CAMPU , ktorý sa konal v auguste 2024 a bol zaradený do prípravy REPRE, okrem 
WP Tamara – Sára sa zúčastnili na vlastné náklady :  

Júlia Závodská, Kristína Fabríciová, Laura Liptáková, Daniela Žitňanská a Nella Prokopovičová 
s trénerkou Annou Klingovou z klubu AGAF.  

Dievčatá boli zaradené medzi beginer a testovanie na CAMPE zvládli čo ocenil aj tréner – 
expert Nikolaj.  

Na Campe sa v tomto roku testovali sa aj tréneri. Slovenskí tréneri v testovaní obsadili 2 
miesto zo 14.  

Správu pripravil: Františka Nemcová 

 

 

 

 

 


